Roulements a billes Roulements a billes

Blocs de chapeau / A embase en forme de diamant Fonte, a chapeau / montage inférieur

-B|OCS d_e chapeau %QBUEF;X(C;TS)QUQ fixe : e_" forme de di ﬁ%eR (ac‘e;) fixe PDR (blocs de chapeau) PDRCP (blocs de chapeau compacts)
\lhbsée-ls-e(rar?i?)ﬂxe PBRS (roulement en acier inoxydable) \ﬁdBe-i_e:;i?;)flxe HBRS (roulement en acier inoxydable)
PBRSX (acier inoxydable) HBRSX (acier inoxydable) 2.M1
2-M1
B p B 2d
*Vis de serrage, *Vis de serrage, (orifice fendu) d ifice f
M [ trou traversant ) - trou traversant '4]# \K\g et } E= i
* B ‘ \& | = g
=& = - bl - == 1L
pm - bl Il Il ‘
e : It 5 ! L L1 A
Lou A Xz =1 =) L . L
L | t t Précision :JIS B 1558
A1 Y PDB (montage inférieur) ® e JS B 1514
(®*Les angles 2-M (vis de serrage) sont de 120° pour les vis A A 2-M1 JS B 1559
de serrage fixes. == === Tolérance du diamétre intérieur du roulement : H7 (ajustement avec jeu)
(P)La bague excentrique fixe a une vis de serrage et un trou @ ®  ®uni PDRCP, J7 (aj i
traversant, avec un angle de 90°. Température de fonctionnement : -15 ~ +100°C
(®)Les bagues excentriques sont utilisées pour sécuriser les arbres. N Diameétre nominal du graisseur : 1/4 & 28 UNF (norme unifiée)
(®Les roulements 4 billes se déplacent lége en raison oy — T ?)Le roul a billg déplace lége ison de |
de la fonction d'alignement automatique. Type BII_'OCS de :aremmeb;:edfa" Ew— Gom (ﬂ)s.an‘t mMaterlau g C) ==l i ®f:nLt:;:)srg;r‘\;e:n::ts:mg&z;:un;?eremem enraison deta
(®Pour garantir la tenue de I'ensemble, le raccord entre le chapeau mant (Carter F Oistesrege| (6 Bague excentrique >%J< - (®Pour le PDRCP, I'ajustement entre le corps principal et le
corps et le roulement est trés étroit (sauf pour e type en _Vis de serage fixe PBT HBT | Moo s pessin o msons esin | EN 1.3505 équiv. | C: nitrile (NBR) | “ia> - G [t }q— = < I 1\\ roulement est congu pour étre légérement serré afin de maintenir
fonte). Si le roulement est incliné lors de sa livraison, insérer PBR HBR ke EN 1.3505 équiv. | C: nitrile (NBR) | ge® EN 1.1149 équiv. - il (Ol # N I'ajustement de transition. Nom [MMatériau
I'arbre dans le roulement afin de corriger I'inclinaison. Aliage de zinc moulg sous pression i Aot i incling 3 Ia livraison. insérer |': i —
(DPBRSX et HBRSX (ype moule)conformes & JS B 1550. Beotiie | ppRs | HBRS ) ENéml_zs Caoum(n% nitie E”ééﬁﬁm + P\fcg;é ronéau kel L1 \M A St dane e roulement e'?r"evgrfe'f Taaieon e %gg:ﬁe’mem % Emg;ggﬂe SS:/W
Tompérairede fonetonnement 10 ~ +80°C PBRSX | HBRSX [ kermyems ot s | BV1125éqiv. | Canuishous vile (VBR) [ PGE" [ EN1.4301 Guuiv st s oo ronion o ot gor S0 (1 Caouichoue il (VB
— — 2 " 5 TRl TR une utilisation dans des conditions normales. @vis de serrage | (T EN 1.7220 équiv.
heiorencelbiece H|L|L|A|d][ePeT PBT PER | § PER PBT
Type D FBR |PBRSX| PBR |PBRSX| PBT | PBRS PBT | pgpg [PBRSX|  ppp PBRS | PBRSX Référence pieceliSnomna] H L L1 t Hi1 Vis de serrage |Masse (g) |Prix unitaire
10 | 18 | 67 | 53 5 35 34 14 70 77 79 Aldi|d| M | ¢ B|S| ¢ Cor ——
PBT w2 [0 71 {6 6 | 6 T ® | w [ ws 175 | 4 e T o Type | D | PDR |PDRPDBPPDRIPDBPPDRIPDB PDRPDBPDRPDB vy g | M | W . PDR|PDB|PDR|PDB
PBR i A 2 T O 12 Juceaot 6501550
PBRS 20 | 28 [100[ 80 [, | 5] 9 8 55 | 535 | 21 | 245 | | 210 | 280 | 258 15 |00kl 30'230.2 127| 76 | 95 | 52 19 1215 8 62 62 131.0(12.7) 12.8 | 6.6 392 | 640 1630530
PBRSX (D10~25) |25 | 32 |12 | 90 10 | 9 | 62 | 605 | 205 | 255 270 | 294 | 333 17 JUCP203 38| 7| 13|M10x1.5 - NEx0.75 620 520
30 | 36 [132106] 26 | 13 | 11 - 70 - 245 | 265 | 65| 410 | 454 - - 20 |UCP204|33.3 | 65 ' 1280650 | 500
(Dkgf=Nx0.101972 PDR | 25 |UCP205/36.5/36.5/140| 84 [105| 56 16 1516 10 70 | 72 34.1]14.3/14.0| 7.9 490 1400|790 720
s o A B Masse (g) Prix unitaire PDB | 30 |UCP206/42.9/42.9/165| 94 [121] 66 1818 83 | 84 |38.1[15.9/19.6 | 11.3 1960 [1260]1020]
Référence piéce L L1 t Az | A4 d w HBR HER s HBR HBT 48|21
HBT | HBRS | HBT | HBRS HBT HBRSX HBRS | HBRSX 35 |UCP207|47.6/47.6/167|110{127] 80 94 | 95 [42.917.5/25.9 | 15.4 2590 [1590[1580]
Type D HBRSX HBRSX HBRS HBR 17|M14x2.0| 20 | 19
FIBR (08 pour FER s 1 48 | 37 | 2 | 45 | 85 | 48 | 27 = 16 = 5 | 35 = 30 = - - 40 [UCP208149.2/49.2/184|116|137| 84 54& ' 12 [100/100 49. 29.3|17.9 | Mgx1 1180|2930 1920|1840
10 60 [ 45 [ oo [ 146 3% [ 165 | o |, 50 60 77 45 [UCP209/54.0/54.2/190/120|146| 90 22 25 20 108]108|"""“| 19 | 33.0 20.5 3300 [2190/2060)
HBT 12 | 63 | 48 : : i ; 138 16 14.5 i 70 76 87 50 |UCP210]57.2)57.2/206]130]159| 94 60| 25|20 |M16x2.0 22 |14 |114/116/51.6 35.5 | 23.2 |M10x1.25) 2350 | 3550 [2590/2440|
HBR 15 | 67 53 | 65 | 65 | 13 42 18.5 20.5 16.5 185 | 45 90 100 115 (Dkgf=Nx0.101972
HBRS ;g ;(1) g? 7 Z| gg 13:'35 Sgg 1271'5 gg: g :;g ;gg ;gg Référence piéce Capacité de charge de base (kN) Vis de serrage . Prix
HBRSX (D10~25) [25 [ o5 [ 75| ° | 8 | " | "0 oo [ 245 [ 275 | 225 | 255 | ° [ 200 | 244 | 298 Type | D H L |L| A/ d | d|t H|B/|S CrldynaCor(sta-| pn  Coplde serage_Capacié de (9) unitaire
30 [ 112 8 | o | o | 18 | 13 | 70 | 27 | 29 | 245 | 265 | 6.5 | 340 | 354 | - - mique) | tique) (N-om) | charge axile (N
- . . PR . (®kgf=Nx0.101972 | 12 ] 390
ECapacité de charge de base lDimensions détaillées des vis de serrage 15 (302|114 | 87 | 25 12 | 57 |22.0] 6 9.55 4.8 M5x0.8 240 476 380
C ité de charge de base M Couple de  Capacité de charge Ordering 17 16 | 12 5X0. 360
Gl RS it o serrage (N'm) | axiale (kN) Bampls  PBR1S PDRCP 50 (333125 | o7 | 27 64 |247] 7 | 128 | 66 250 1280 | 480
PBT | PBRS | PBT | PBRS D PBR, PBRS, PBR, PBRS, PBR, PBRS, HBT15 - 13 b d !
D PBR |PBRSX| PBR |PBRSX Eg¥ onsX Eg; oRsX ﬁg oRsX 25136.5] 130 | 100 | 29 70 |27.0) 75| 14.0 7.9 M6x0.75 490 1400 590
HBT | HBRS | HBT | HBRS HBRSX HBRSX HBRSX 30 |429|156 | 120 | 33 | 21 | 14 | 15 | 83 |30.3| 8 19.6 11.3 1960 700
HBR |HBRSX| HBR |HBRSX — T 555 - G DkgINA0.101972

8
8 | 3300 - 1260 - 19 1m3x0.35 0.59 0.35

10| 4600 | 3000 | 2000 | 1550 —Z M4x0.7 15 0.88 Z Ordering | Référence pigce
12 | 5100 | 4300 | 2400 | 1900 —o|M4x0.5 1.47 0.43

Example
15 | 5600 | 4750 | 2800 | 2250 20 PDR15
17 | 6000 | 5100 | 3300 | 2650 25 |M5x0.5| M5x0.8 | 2.94 2.9 0.72 1.76 PDRCP12
20 | 9350 | 7900 | 5100 | 4000 -2

25 | 10100 | 8600 | 5800 | 4650 . N .
30 13200 | 11300 | 8300 | 6600 Fig.1 Serrage du type a bague excentrique

[l Sécurisation de I'arbre

Vis de ser- | Deuxvis de serrage sont placées sur la face avant de la bague interne du roulement (3 120°).
rage fixe L'arbre est fixé a |'aide des vis de serrage.

- Dissocier tout d'abord les centres de la surface extérieure convexe a I'extrémité de la course ineme du roulement

Bag ue ex- (partie a) et la surface intérieure concave ’de la bague excentrique (partie b, puis connecter ['arbre et la bague

centrique interne en formant un débord sur a circonférence (v la fig. 1). Partie b
A +Une vis de serrage et un orifice (a I'angle de 90°) sont également prévus sur fa face avant de fa bague excentrique, (excentricité)

fixe pour prévenir tout desserrage grace aa vis de serrage et assurer le serrage, comme decrit ci-dessus.

- L'orifice D est destiné & I'nsertion d'une tige de peft diamétre au moment du desserrage du raccord.




